

习近平接受班禅拜见

习近平勉励班禅刻苦学习、努力修行,秉承十世班禅大师遗愿,秉承佛教众生平等、慈悲为怀的理念,积极促进藏传佛教与社会主义社会相适应,努力成为一位具有精深佛学造诣和深受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛。

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布的拜见。习近平勉励他刻苦学习、努力修行,秉承十世班禅大师遗愿,秉承佛教众生平等、慈悲为怀的理念,积极促进藏传佛教与社会主义社会相适应,努力成为一位具有精深佛学造诣和深受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛。

习近平指出,党中央历来高度重视西藏工作。今年是西藏自治区成立50周年,党中央将派出代表团赴西藏同各族各界人士一起庆祝这一节日。在党中央关心和全国人民大力支持下,相信到2020年西藏各族各界人民同全国人民一道实现全面建成小康社会的目标,西藏各族人民的明天会更加美好。

高宗教学识和道德修养,学习人类一切文明成果和现代科学文化知识,不断开阔自己的眼界和胸襟。最后,习近平祝班禅福慧俱增、法喜圆满。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声陪同接受拜见。

班禅向习近平敬献了哈达,并介绍了他坐床20年来的情况,习近平对他各方面取得的进步表示祝贺。

中共中央政治局委员、中央统战部副部长孙春兰,中共中央政治局委员、中央办公厅主任栗战书参加活动。

周永康一审被判处无期徒刑

新华社天津电 昨(11)日,天津市第一中级人民法院依法对周永康受贿、滥用职权、故意泄露国家秘密案进行了一审宣判,认定周永康犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产;犯滥用职权罪,判处有期徒刑七年;犯故意泄露国家秘密罪,判处有期徒刑四年,三罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产。周永康当庭表示,服从法庭判决,不上诉;进入司法调查以来,办案机关依法办案、文明执法,讲事实、讲道理,充分体现了我国司法的进步,使他认识到自己违法犯罪的事实给党的事业造成的损失,给社会造成了严重影响,再次表示认罪悔罪。

2015年5月22日,天津市第一中级人民法院鉴于周永康案中一些犯罪事实涉及国家秘密,依法对周永康案进行不公开开庭审理。法庭通过传唤证人吴兵出庭作证,播放周永康长子周滨、妻子贾晓晔作证录像,宣读、出示相关证人证言、书证、物证照片、鉴定意见等,证实周永康利用职务上的便利,为吴兵、丁雪峰、温青山、周瀛、蒋洁敏谋取利益,收受蒋洁敏给予的价值人民币73.11万元的财物,周滨、贾晓晔收受吴兵、丁雪峰、温青山、周瀛给予的折合人民币1.29041013亿元的财物并在事后告知周永康,受贿共计折合人民币1.29772113亿元;通过传唤证人蒋洁敏出庭作证,宣读、出示李春城等人

证言、司法检验报告等,证实周永康滥用职权,要求蒋洁敏、李春城为周滨、周峰、周元青、何燕、曹正等人开展经营活动提供帮助,使上述人员非法获利21.36亿元,造成经济损失14.86亿元,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失;通过出示、宣读泄密文件等物证、曹永正证言、搜查笔录等,证实周永康违反保守国家秘密法的规定,在其办公室将5份绝密级文件、1份机密级文件交给不应知悉上述文件内容的曹永正。周永康对所指控的上述犯罪事实证据均当庭表示属实,没有异议。

天津市第一中级人民法院经审理认为,周永康受贿数额特别巨大,但其归案后能如实供述自己的罪行,认罪悔罪,绝大部分赃款物全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节;滥用职权,犯罪事实特别严重,但未造成特别严重的后果。根据周永康犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,法庭依法作出上述判决。

据了解,周永康在庭审最后陈述时说,我接受检方指控,基本事实清楚,我表示认罪悔罪;有关人员对家人的贿赂,实际上是冲着我的权力来的,我应负主要责任;自己不断为私情而违法违纪,违法犯罪的客观存在的,

给党和国家造成了重大损失;对我问题的依纪依法处理,体现了全面从严治党、全面依法治国的决心。

2015年4月3日,天津市人民检察院第一分院将周永康案起诉至天津市第一中级人民法院。据介绍,天津市第一中级人民法院根据最高人民法院下达的指定管辖决定书受理该案后,依法组成合议庭,向周永康送达了起诉书副本,同时告知了其相关诉讼权利和义务。周永康委托的两位律师多次会见了周永康,查阅了全套卷宗。开庭前,法庭召集了由公诉人、被告人、辩护人参加的庭前会议,就管辖、回避、庭审方式、是否申请非法证据排除、是否申请证人出庭等与审判有关的问题听取了控辩双方的意见,组织控辩双方进行了庭前证据展示。庭审中,法庭围绕起诉书指控的事实进行了调查,控辩双方进行了举证、质证,并对证人进行了交叉询问。法庭辩论阶段,控辩双方就起诉书指控的犯罪事实、法律适用、量刑等问题充分发表了意见。对周永康及其辩护人提出的符合事实、于法有据的辩解和处理意见,法庭均予以采纳。案件处理过程中,司法机关充分保障了周永康及其辩护人依法享有的各项诉讼权利。

依法严惩腐败
清除害群之马



中共甘南州委机关报 甘南日报社出版 第11509期 国内统一刊号:CN51—0018 报刊代号:61—66

2015年6月12日 星期五 今日4版 总编辑 阿连 康巴传媒网: http://www.kbcmw.com 值班副编辑 田杰 电子信箱: gznrb@gznews.com

姜建初在我州调研时要求 检察工作要为甘孜发展稳定提供司法保障

本报讯(记者 秦松 文/图) 近日,最高人民检察院副检察长姜建初一行深入我州石渠、甘孜、道孚等县调研指导基层检察机关业务工作,6月11日,姜建初一行在州检察院听取了全州检察工作汇报。

省检察院副检察长夏黎阳、省检察院民事行政处处长刘勃陪同调研并出席会议。

州人大常委会主任李康,州委副书记、政法委书记向秋,州委常委、康定市委书记唐强,州政协副主席杨学康出席会议。

姜建初首先对我州检察系统在履行法律监督职能、强化自身建设、狠抓队伍作风转变、维护社会公平正义等方面取得的成绩,给予了高度评价和充分肯定。

姜建初要求,甘孜州检察机关要结合甘孜藏区实际,从政治的高度、全局的广度、区域的角度,在新形势、新常态下,坚决服从党委领导,在人大常委会依法监督、政府有力支持和政协民主监督下,积极服务于发展、民生、稳定等方面



建设,努力为甘孜藏区经济发展和社会稳定提供强有力的司法保障;检察系统广大干部职工要进一步加强学习,特别要加强民族宗教文化和地方语言学习,着力提升服务群众的能力和水平;要全力推进“两房”建设,加大人才培养力度,不断创新办案思维,全面开创甘孜

益西达瓦在听取环贡嘎山国际山地户外运动挑战赛工作汇报时强调 比赛要达到国际水平 宣传要造到国际层面

本报讯(记者 秦松) 昨(11)日上午,州委副书记、州政府州长益西达瓦组织召开会议,听取环贡嘎山国际山地户外运动挑战赛工作汇报。州委常委、州政府副州长张昊主持会议。

据悉,为了全面加快我州户外运动资源开发步伐,大力发展以登山、穿越、骑行等为主的户外运动,深入推进体旅结合。由中国登山协会、四川省体育总会、甘孜州人民政府主办,甘孜州文体广局、四川省登山户外运动协会承办的以“人类极限 世界贡嘎”为主题的“2015年中国甘孜环贡嘎山百公里山地户外运动国际挑战赛”将于8月20日至23日在我州隆重举行。

会议听取了2015中国甘孜环贡嘎山百公里山地户外运动国际挑战赛承办方案、2015中国贡嘎山全国徒步穿越挑战赛方案、环贡嘎山百公里山地挑战赛媒体

宣传方案等工作,与会人员就相关工作提出了建议和意见。

据了解,该项赛事设单人50公里、双人100公里不间断山地户外运动越野赛。其中,100公里挑战线路设置为:从康定老榆林村(电站出发)——两岔河——盘盘山牧场——盘盘山山口——玉龙西——子梅山口——上木居——贡嘎小学。50公里挑战线路设置为:从康定老榆林村(电站出发)——两岔河——盘盘山牧场——盘盘山山口——玉龙西——玉龙西山口——雅龙村农家客栈。与此同时,以“走上高原 膜拜雪山”为主题的2015中国贡嘎山全国徒步大会也将与贡嘎山国际挑战赛同步举行。

听取汇报后,益西达瓦指出,贡嘎山挑战赛是我州举办的第一次国际性赛事,将创造目前中国百公里山地户外运动挑战海拔最高、风景最美、线路最复杂、难度最大的赛事,必将开启我州未来可持续发展产业的新领域。州委、州政府高度重视此次户外运动挑战赛,相关部门一定要充分认识该项赛事的重大意义,进一步完善赛事方案,实现无缝对接;要加强沟通,做好衔接,把此次赛事做成一个成功范本。

益西达瓦强调,要按照“比赛要达到国际水平、参赛要有国际队伍、宣传要造到国际层面”的要求来开展工作。筹委会各组都要加强前期工作,加大宣传力度,率先在州内营造良好氛围,逐步让活动走向市场化,为赛事的成功举办奠定坚实的基础。

州政府秘书长王方霖,州委、州政府联系副秘书长以及筹委会成员单位负责人参加会议。

数据向上集中 服务向下延伸

我州召开人力资源和社会保障信息化建设暨服务延伸基层现场会

本报讯(记者 张涛) 6月10日,全州人力资源和社会保障信息化建设暨服务延伸基层现场会在道孚县召开。

州委常委、州政府常务副省长陈忠义出席会议并讲话。省人力资源和社会保障厅信息中心主任李光辉应邀到会指导。

陈忠义强调,全州各县(市)必须坚持改革创新的动力和扎扎实实的工作来推进人社系统信息化建设,使信息化成为引领和提升各项人力资源和社会保障业务工作的重要引擎;要通过信息化建设,建立起密切联系人社部门与广大人民群众之间的桥梁,着力解决联系群众和服务群众“最后一公里”问题。必须坚持把服务延伸基层作为统筹城乡发展,落实社会保障相关政策,实施惠民、利民、便民的重大举措,千方百计为社会公众提供优质、高效、便捷的服务,履行好对人民群众“记录一生、保障一生、服务一生”的职责和承诺;要把基层服务平台建设和服务延伸工作纳入民生工程和目标考

核,实行政府督办,确保经办服务延伸基层工作下得去,办得好,见实效。

陈忠义强调,州县两级人社部门要加强“五险合一”信息系统的运行管理,实现养老、医疗、工伤、失业、生育保险参保数据同源共享目标,切实抓好社保卡发放应用,全面支撑社保业务办理“一站式”服务,提高工作透明度和办事效率。各县(市)要高度重视乡镇就业和社会保障中心的建设和管理,加快推进基层社保经办服务平台建设,加强经办人员政策法规和业务能力培训,切实抓好服务延伸基层工作,努力构建新形势下人社系统信息化建设大格局。要切实加强对社保基金监管,严格和规范经办流程、操作程序、内控机制,定期开展专项检查,从源头预防和控制基金风险,确保基金使用安全、高效。州县两级人社部门要切实抓好信息化基础管理工作,按照“数据向上集中、服务向下延伸”要求,加强数据集中采集,加

强信息资源共建共享和安全监管,通过改造提升公共服务平台建设,加快实现“一卡通行、一网到底、一库尽收”,为广大群众提供更加方便快捷、优质高效的社会保障服务。

李光辉充分肯定了我州人社系统在信息化建设和服务延伸基层工作上取得的成绩。他希望我州按照平等、开放的互联网思维,在信息化建设和应用上牢固树立以老百姓为中心的理念,坚持创新驱动,迎接“互联网+”时代的到来;坚持集中统一建设,创新管理服务方式;继续做好服务下延工作,创新服务方式。

会议期间,全体参会人员先后参观了道孚县社保大厅、麻孜乡便民服务中心、孔色乡卫生院,就信息化建设及经办服务延伸基层工作情况进行了学习交流。

州政府联系副秘书长、州级相关部门负责人、各县(市)政府分管领导以及人社局相关负责人和信息技术人员参加会议。

探访“康巴第一寺”桑披岭寺

■胡智 杨琦

1936年,中国工农红军六军团途经乡城时,受到桑披岭寺僧众的热情欢迎与接待,寺庙僧侣和乡城群众主动为红军带路送行、筹粮运草、收养伤病员,红军首长肖克、王震等给寺庙赠送了牌匾与银两,桑披岭寺从此成了“藏汉团结”的象征。

在红军长征途经我州80周年之际,笔者跟随省委宣传部“文明乡村行”甘孜采风团来到乡城县。6月4日的清晨,坐落在半山上的桑披岭寺在阳光下反射出金色的光芒,抱着经书的僧侣开始了一天的功课。

桑披岭寺位于乡城县的巴姆山麓,全称是噶丹桑披罗布岭寺,始建于1669年,是五世达赖喇嘛在康巴藏区兴建的

十三座格鲁派寺庙之一,是乡城人心中的圣地。桑披岭寺在整个康巴地区以其宏大的规模、精湛的雕刻和绘画艺术、悠久的历史而著称。

从乡城驱车20分钟左右便可以达到桑披岭寺,映入眼帘的桑披岭寺城墙模仿布达拉宫的城墙而建。走进桑披岭寺,占地2001平方米的6层正殿坐西向东,气势恢弘,其底层由280根柱子支撑。精美的雕刻、绘画作品随处可见,各类佛像、鸟兽造型千姿百态,柱头、梁坊、廊顶等处描绘着藏传佛教常见的各种吉祥图案。

在藏区,寺庙堪称藏区艺术的博物馆,寺内金碧辉煌的壁画、精雕细琢的唐卡、形态各异的铜雕泥塑等,都让人觉得是一座名副其实的雕刻殿堂。“因正殿的宏大规模、精湛的雕刻绘画艺术,桑披岭寺在康巴藏区也享有‘康巴第一寺’的殊荣。”桑披岭寺寺管会工作人员洛敏表示,1995年桑披岭寺迁址巴姆山麓,在建设过程中并没有一张设计图纸,只凭当地能刻能画的藏族民众依据传统手法建成。而整个寺院的设计、雕塑、绘画等皆出

泸定落实“一县一策”精准定位全域旅游

本报讯(罗楚凯)“要立足县情实际和发展的阶段性特征,坚持突出特色旅游,优化农业区域布局,强化工业发展的产业支撑,突出‘红色’名片,开发乡村旅游,打造318国道旅游发展带。”这是州委书记胡昌升对泸定全域旅游提出的要求。该县结合实际,认真贯彻落实,切实对全域旅游进行再思考,并作出了精准定位。

精准定位。该县树立战略思维,以旅游全域化统领经济社会发展,明确“甘孜旅游东大门”定位,以红色旅游、生态旅游、乡村旅游为重点,把州委、州政府全域旅游“十大工程”部署落实好,推动全县旅游向好、加快发展。

做大品牌。该县着力打造精品景区、景点、景观,以泸定桥公园为龙头,要善于用市场的方式来解决资金的缺

口,推进泸定桥4A级景区创建,打造“天险泸定桥”、“红色第一桥品牌”,积极与雅安荣经联合开发自然风光景区,互利共赢,联合开发,打造“气候景观观山”品牌;加强观光游览旅游开发,打造“神秘二郎山”品牌。加快推进红军长征纪念馆建设,岚安古镇、娘娘山旅游景区开发,着力实施品牌战略,加大宣传力度,进一步提升品牌效应,促进旅游提档升级。

培育特色。该县根据区位优势,加大乡村旅游资源开发,整合扶贫、移民等项目资金,大力发展乡村旅游富民,加大建设大渡河阳光田园度假旅游带,大力培育具有泸定鲜明特色的“红樱桃节”等接待服务型、农事参与型、文化体验型、休闲度假

型乡村旅游产品。建立乡村旅游示范区,防止“过境游”,让游客自愿停留享受特色乡村旅游。

建好基础。科学规划城区建设,围绕旅游发展定位,加强城区居民风貌改造,建好交通、景区设施、餐饮服务业务等基础设施及配套设施;重视乡村旅游沿线的绿化,突出环境卫生综合整治,树立乡村景区良好形象,为促进全域旅游奠定坚实的基础。规划国道318线、省道211线旅游带,引导农民种植花果树,美化房前屋后,形成真正的全域旅游。

弘扬长征精神
共创美好未来

“三严三实”看执行
“一县一策”